

十、心随财富

原文：“因为你的财宝在哪里，你的心也在哪里”（马太福音6章19-23节）。

耶稣了解人类并和人类有一定的渊源，他有太多关于金钱的言论。金钱以它自己卑鄙的方式暴露着人类的弱点。就拿法利赛人为例（路加福音16章14节）。他们非常贪婪。他们有金钱上的问题，他们也有慷慨上的问题。是的，他们缴什一税，但他们不是慷慨得给与者。荒谬吧，律法学家竟然不慷慨！他们不付出，他们购买！太可悲了，这些批评家们从不付出。现在回到《路加福音》第16章第14节。法利赛人“嘲笑”耶稣，他们讨厌耶稣本人，也不屑于他的学说，最终他们在十字架上钉死了耶稣。

接着读《路加福音》第16章。法利赛人会暴露得更加彻底。为了讥讽贪婪，耶稣谈到了通奸。这是值得关注的。在《路加福音》中，耶稣把关于通奸的说法穿插在了谈论金钱的章节中！金钱的问题和性的问题被摆放在了一起！我们传教士永远不能退却，放弃或为耶稣关于金钱的言论而感到抱歉。

熟悉的经文必须更仔细的研读

耶稣并不惧怕教授会关于金钱的观点。有人数过，每六篇经文中的一篇，四分之一的寓言是和金钱有关的。《圣经》中更多的是涉及到唯物主义而非道德问题。你对上帝的态度不会正确而你对金钱的态度不会

错误。首先，不要因为金钱而入地狱。

心随财富！我们想做一次逆向思考。重新读原文。你的财宝在哪里，你的心也在哪里！我们太虔诚了。我们想用百分之百纯洁的动机来作一件神圣的事情。但这是不可能的。行动决定态度。正确的态度就是当你有错误态度的时候去作一件事。基督教是劝诫的宗教。我们劝诫有罪的受洗。我们劝诫同胞们付出。困境说明了你的承诺。你把时间、关怀和天赋的花费在了哪里？那里就是你的心所在的地方。不要愚弄自己；也不要欺骗自己。“你投入的地方，也就是你收获利息（双关）的地方！”

为什么有的成员在“裂缝”中堕落了？并非教会没为他们服务。他们迷失了是因为他们没在教会中服务。没有投入，就没有利息。在银行你必须开一个帐户并存款。一个不爱教会的人肯定不会对他投入的。每个人都是牧师。牧师被规定为他人服务，而不是自己。

两个精确的指标

关于“财富测试”有两个精确的指标。其中一个是支票簿。看看它，通过它能看到你心的所在。

另一个是你的日常记录。看看它，它同样也反映了你心的所在！你花费时间和金钱的地方也就是你财富所在的地方。你并没有拥有它，而是它拥有你。我们如何花费时间和金钱暴露了我们的心。在你的生命中，金钱将你引向何处？

进行“财富测试”。要诚实。

年轻富有的统治者

年轻富有的统治者也要缴十一税！这很明显。表面上，他没有受到指责。他赋税了。但他并没有付出。他信奉的是金钱而不是上帝。他在付出方面存在问题。“财富”是他毁灭的原因。金钱成了他的主人。很多人能牺牲周日去教堂做礼拜（甚至是很多人），而他们并没有意识到他们是金钱的奴隶！请记住：

如果你的财富被奉献，那么你的心也是。
转移你的存款；你的心也会跟随。
你的生意比你的信仰更重要吗？
你的爱好比你对神的尊重更重要吗？
你要么跟随耶稣要么跟随别的东西。
如果上帝的金钱不在第一位，那什么是？
耶稣并没有教导说要一个人为了转变而放弃一切。他在揭示财富和心灵。年轻富有的统治者，他的心灵被财富偷走了。

消费者或是旅行者

我们生活在“消费者的杜会”。我们问：“这对我有好处吗？”在军事上，这被称为军粮库。军粮库对一些选定的顾客分发物品、提供服务和福利。我们永远不能把教会降低到军粮库的级别。我们必须向救世军学习。他们毫无要求的给予。拯救不再是他们的生意。

教会也提供服务，但他们也让那些有罪的人去听从福音的要求。毫无要求的给予是没有效果的；这不是我们的目的。受过施舍的人也必须负起责任。教会并不是“神的信用卡”（美国的说法）。“成员们有他们的优先权”。耶稣大声疾呼：“忏悔吧……带上你们的十字架……追随我吧”。耶稣在《约翰福音》第6章终止了他的施舍。我们永远不能再成为消费者。

相反的，我们像一个旅行者。还记得早期的电视节目“马车和火车”吧。带着简单的目的和理由，他们从密苏里到加利福尼亚。队员们团结在一起。个人的权利要服从全体利益。完整的团队就会有优势。他们不能随心所欲。

每一个家庭，每一个成员都应该支持当地的教会。在美国，许多人都认为没有付出他们就能得到所有各种的利益。许多人向教会索取自己却不出一分钱。

你的心灵追随着你的财富。

总结

《哥林多后书》第9章第6-8节很令人着迷，因为它讲述的是“幸福的奉献者”。这使我们震惊了。在下个周末做礼拜的时候请观察“收集时间”。这是最忧郁、阴沉、冷库、安静和令人皱眉的时刻！但这是错的！奉献是“快乐之城”。记住！寡妇在贫穷的时候还在给与，而不是在富裕的时候。请乐于奉献吧。